



平成 26 年 8 月 5 日

各 位

会社名 長瀬産業株式会社
代表者名 代表取締役社長 長瀬 洋
(コード番号 8012 東証第 1 部)
問合せ先 経理部本部長 高見輝
(TEL 03-3665-3103)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年11月6日に発表いたしました「平成26年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

(13ページ)

4. 補足情報 (1) 海外売上高

(訂正前)

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)

| | 北東アジア | 東南アジア | 北米 | 欧州・他 | 計 |
|-------------------------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------|
| I 海外売上高 (百万円) | <u>98,846</u> | <u>51,630</u> | <u>14,800</u> | <u>11,695</u> | 176,973 |
| II 連結売上高 (百万円) | | | | | 358,210 |
| III 連結売上高に占める 海外売上高の割合 (%) | <u>27.6</u> | <u>14.4</u> | <u>4.1</u> | <u>3.3</u> | 49.4 |

(訂正後)

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)

| | 北東アジア | 東南アジア | 北米 | 欧州・他 | 計 |
|-------------------------------|---------------|---------------|---------------|--------------|---------|
| I 海外売上高 (百万円) | <u>99,834</u> | <u>54,416</u> | <u>12,862</u> | <u>9,859</u> | 176,973 |
| II 連結売上高 (百万円) | | | | | 358,210 |
| III 連結売上高に占める 海外売上高の割合 (%) | <u>27.9</u> | <u>15.2</u> | <u>3.6</u> | <u>2.7</u> | 49.4 |

以上